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Rechenoperationen Grundlagen
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Geometrie

Wiirfelgebaude

Bauplan

Name | Datum

80 05 6 [370] Geometrie Wirfelgebaude

Eine Wiirfelgebaude soll aus 50 Wiirfel zusammengesetzt werden.

Bauplan 5 x 5 x 2

Erstelle einen Plan nach den vorgegebenen Wiirfeln:

Bauplan

Wie viele Wiirfel:
Es sind Wiirfel.
Es fehlen Wiirfel.

80_05_60_Geometrie_Wuerfel_Bauplan_diagonal_5x5x2_050

b

Es sind Wiirfel.
Es fehlen Wiirfel.

Es sind Wiirfel. N\
Es fehlen Wiirfel. /\
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Geometrie

2023-03-28

Wiirfelgebaude

Bauplan

80 05 6 [370] Geometrie Wirfelgebaude

Eine Wiirfelgebaude soll aus 50 Wiirfel zusammengesetzt werden.
Bauplan

Erstelle einen Plan nach den vorgegebenen Wiirfeln:
Bauplan

Wie viele Wiirfel:
Essind 34 Waiirfel.
Esfehlen 16 Wairfel.

80_05_60_Geometrie_Wuerfel_Bauplan_diagonal_5x5x2_050

5 x 5 x 2

Essind 34 Waiirfel.
Es fehlen 16 Wairfel.

Essind 29 Waiirfel.
Es fehlen 21 Wairfel.
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